
 

VERBALE della Riunione del Gruppo di Lavoro di 

Biologia Cellulare e Molecolare 

Milano 13 Aprile 2015 dalle 10:30 alle 16:00 
c/o Istituto Nazionale Tumori 

 

Presenti: Dott.ssa Airoldi I, Dott.ssa Bernardo ME, Dott.ssa Buldini B,  Dott. Cazzaniga G, Dott. 
Capasso M,  Dott.ssa Comoli P; Dott.ssa D’Amico G;Dott. Lo Nigro L,  Dott.ssa Mazzocco K, 
Dott.ssa Mussolin L, Dott.ssa Montagna D.  

Assenti Giustificati: Dott.ssa Lanciotti M,  Dott. Tonelli R.  

I lavori iniziano alle ore 10:30. 

 

Formalizzazione entrata come membri effettivi del GdL di Maria Ester Bernardo e Mario Capasso 

Valutazione proposta del Prof Locatelli di inserimento come consulente della Dott.ssa Concetta 
Quintarelli. La proposta è stata accettata dai membri presenti 

Discussione workshop AIEOP IN Lab 

Il programma relativo ai relatori è definitivo, vengono pertanto risistemati gli orari degli interventi  
e valutati i possibili moderatori delle varie sessioni. Il coordinatore si  occuperà di sondare 
telefonicamente la loro disponibilità per i giorni previsti e quindi di predisporre il programma 
definitivo 

Si conferma la volontà di istituire un premio per il miglior poster e per la migliore comunicazione 
orale in memoria del prof Angelo Rosolen.   Vengono pertanto stabiliti i requisiti di partecipazione 
e le modalità di assegnazione dei premi.  I premi saranno  riservati ai ricercatori di età inferiore 
ai 35 anni che invieranno un abstract e sarànno assegnati in base ad una graduatoria che sarà 
stilata come segue. Si selezioneranno i due abstract che nelle varie categorie avranno ricevuto 
la media di score più alto. Fra questi in sede congressuale verrà definita  la migliore 
comunicazione orale e il miglior poster.   

Vengono definite la modalità dei coffee break e dei lunch 

Si decide che si lascerà aperta la possibilità di inviare abstract sotto la voce “Altro” per permettere a 
tutti di partecipare in modo attivo 

Si definisce la deadline di inoltro abstract nel 16 Giugno 2015 



Si chiede a Mario Capasso di mandare qualche indicazione di alloggi in centro a poco prezzo pe ri 
giovani oltre alla lista degli alberghi già in nostro possesso 

Mario Capasso fa notare che il pagamento della sede congressuale sarà a carico del suo 
Dipartimento Universitario, chiede quindi la possibilità di avere un rimborso da parte della 
fondazione. Ci si riserva di chiedere a Ugo Ramenghi. 

Luca Lo Nigro si incarica di presentare al Cd AIEOP in programma martedì 21 aprile il Workshop e 
di chiedere a Ugo Ramenghi sia delucidazioni pratiche,  che la disponibilità di quanto versato da 
Eusapharma per il III workshop AIEOP in Lab (10.000, 00 euro) che dovrebbe essere ancora nella 
casse della Fondazione. 


